2. kolokvij iz Matematike 2
08.05.2013.

. Neka je f : [a,b] — R omedena funkcija i P = {xg,21,...,Zn}t, 6 = 2o < 1 < Tg < ... <
Tp—1 < Tp = b, subdivizija segmenta [a,b]. Definirajte:

a) [6 bod.] Odgovarajuéu donju Darbouxovu sumu s(f; P),

b) [5 bod.] Odgovarajuéu gornju Darbouxovu sumu S(f; P).

. Izracunajte integrale:
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. Metodom supstitucije izracunajte integrale:

/\/2—1—11196 2 +1

b) [5 bod.] / FrEarrer

. [15 bod.] Neka su u,v : [a,b] — R neprekidno derivabilne funkcije. Dokazite sljede¢u formulu
za parcijalnu integraciju:

[5 bod.]

/u’(:c)v(x) dx = u(z)v(z) — /u(x)v’(x) dz.
. Metodom parcijalne integracije izracunajte integrale:

a) [10 bod.] /(m—i— 1) sinz dx b) [10 bod.] /3x2e dx

. [20 bod.] Odredite povrsinu lika omedenog parabolom y = x2 + 2z — 3 i pravcem y = —2z — 3.



